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Začal Mimořádný
generální kongres
Opus Dei

Od 12. do 16. dubna se schází v
Římě 274 věřících Opus Dei s
prelátem a jeho vikáři, aby se
zamysleli nad stanovami
prelatury a upravili je ve
smyslu motu proprio „Ad
charisma Tuendum“. V tomto
apoštolském listě papež
František požádal o obnovu
některých bodů dokumentu, jež
definují poslání a regulují život
prelatury.



13.04.2023

Motem proprio Ad charisma tuendum
papež František vyzval Opus Dei, aby
podpořilo evangelizační úsilí a „šířilo
povolání ke svatosti ve světě
prostřednictvím posvěcování práce a
rodinných a společenských aktivit“.
Motu proprio pozměnilo dva články
apoštolské konstituce Ut Sit (kterou
se zřídila prelatura v roce 1982), aby
je přizpůsobilo předpisům, které
nedávno zavedla apoštolská
konstituce Praedicate Evangelium o
římské kurii. Dále ve třetím článku
motu proprio dodává, že stanovy
Opus Dei mají být „vhodně upraveny
na návrh samotné prelatury a mohly
být schváleny příslušnými orgány
Apoštolského stolce“ (Ad charisma
tuendum, č. 3).

S těmito předpoklady svolal prelát
Opus Dei, Mons. Fernando Ocáriz v



Římě Mimořádný generální kongres,
„aby uskutečnil to, o co papež žádal
ohledně přizpůsobení Statutů Díla
dle pokynů motu proprio 'Ad
charisma tuendum'“.

Prelát předtím požádal o účast
všechny věřící prelatury, kteří si přáli
předložit konkrétní návrhy. Ve
zprávě z 30. března vysvětlil:
„Početné přijaté návrhy byly v Římě
za pomoci odborníků prostudovány,
aby je bylo možné kongresu předložit
v konkrétní formě. Ty, které se
netýkaly požadavku Svatého stolce
obsaženého v motu proprio, mohou
být vzaty do úvahy při přípravě
řádného Generálního kongresu v
roce 2025. Je to cenný materiál, za
který bych vám chtěl ještě jednou
poděkovat.“

Generálního kongresu se účastní 126
žen a 148 mužů, z toho 90 kněží.
Účastníci pocházejí z Afriky (6,6 %),
Ameriky (36 %), Asie (6,2 %), Evropy



(50 %) a Oceánie (1,1 %). Před
zahájením setkání, 12. dubna, byla
sloužena na úmysl práce kongresu
mše svatá. Po ní se účastníci rozdělili
do pracovních skupin, aby projednali
navržené úpravy některých článků,
které tvoří stanovy Opus Dei.

Závěry několikadenní práce
účastníků se předloží Dikasteriu pro
klérus, subjekt Svatého stolce, do
jehož kompetence spadají osobní
prelatury. Následně Svatý stolec sdělí
konečné úpravy stanov, které papež,
jenž v těchto záležitostech zákony
kodifikuje, schválil.

V listě věřícím prelatury Mons.
Fernando Ocáriz zmínil, že „všechny
Generální kongresy jsou velmi
zvláštními okamžiky jednoty celého
Díla a jednoty Díla se Svatým otcem a
celou církví. V těchto týdnech
chceme mít zvláště na paměti přání
svatého Josemaríi: Omnes cum Petro



ad Iesum per Mariam (Všichni s
Petrem k Ježíši skrze Marii)“.

Dokumenty týkající se kongresu jsou
zde: průběh kongresu.

Opus Dei pomáhá lidem setkávat se s
Ježíšem v jejich práci, v rodinném
životě a v celém panoramatu
každodenních činností. K prelatuře
dnes patří 93 600 lidí, z nichž 60 %
jsou ženy. Ještě více lidí se jako
spolupracovníci a přátelé Opus Dei
účastní aktivit křesťanské formace,
jež prelatura organizuje“.
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